



В Обнинске проводится проверка по факту получения производственной травмы



В ходе проверки установлено, что 13.08.2021 женщина, выполняя работу на станке в цехе шоколадной продукции одного из производств города Обнинска, получила электротравму, после чего была экстренно госпитализирована в больницу.

В настоящее время ее состояние стабилизировалось. Лечение продолжается.

Следователем Следственного комитета будет установлен вред, причиненный здоровью женщины и дана юридическая оценка действиям должностных лиц предприятия, ответственных за безопасные условия труда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

19 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1601933>